

# 今日尧都

JIN RI YAO DU

第442期



中共临汾市尧都区委机关刊物 临汾市尧都区新闻传媒中心 主办 2025年1月25日 星期六  
网址: www.yaodunews.com 电子邮箱: ydqxwzx@163.com 甲辰年腊月廿六

## 崔绍民走访慰问老干部 道德模范和优秀专家人才

本报讯(记者 李森)在春节即将到来之际,2025年1月23日,区委书记崔绍民带着区委、区政府的诚挚关怀和深情厚意,走访慰问部分退休老干部、道德模范和优秀专家人才,向他们致以新春祝福和美好祝愿。

在区人大常委会原主任杨一民和区政协原主席王九菊家中,崔绍民向两位老同志简要通报了一年来区委、区政府建设“三区三地”、经济社会发展取得的成就,祝愿老同志身体健康、阖家幸福,希望他们能够一如既往地关心关注尧都经济社会发展,积极建言献策,为党的事业发挥余热。

在尧都区中医院,崔绍民走进诊室,与坚守一线的市委、区委联系的高级专家王银花大夫亲切交谈,了解她多年来在中医皮肤科临床工作取得的成绩和获得的荣誉。他希望王银花能够坚持医者初心,在治病救人的同时,做好以师带徒的传承,把自己创立的特色治疗体系和多年积累的临床经验传承下去、发扬光大,造福更多的患者。

在山西光宇半导体照明股份有限公司,崔绍民与市委、区委联系的高级专家、公司董事长许福贵深入交谈,详细了解公司生产经营、技术研发、发展规划等,探讨了我区新能源产业发展的相关情况。他希望光宇半导体能够把企业的转型发展与尧都高新区的定位深度结合,在以商招商方面发挥链主作用,通过延链补链,促进上下游企业和项目落地尧都,实现企业再次腾飞,带动地方经济发展。

在尧都区中心敬老院慰问孝老爱亲道德模范陈秀云时,崔绍民详细了解了敬老院接收照顾老人的规模、日常运营管理等工作情况,并参观了敬老院活动室、餐厅等场所。他对陈秀云把每位入院老人都当成自己父母对待的大爱情怀表示敬意,希望她能够持续保持对养老事业的热爱,用包容、耐心和爱心做好每位老人的护养工作,让他们安享晚年。

区政协党组书记、区委常委、区委办主任温济芬,相关负责同志一同慰问。

## 中共临汾市尧都区委十届十一次全体会议暨区委经济工作会议举行

区委常委会主持会议 崔绍民讲话 于乐作具体部署

会议坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻中央经济工作会议、省委十二届九次全会暨省委经济工作会议、市委五届九次全会暨市委经济工作会议精神,听取和讨论了区委常委会工作报告,对2025年经济工作作出安排部署,审议通过《中国共产党临汾市尧都区第十届委员会第十一次全体会议决议》

本报讯(记者 李森)中国共产党临汾市尧都区第十届委员会第十一次全体会议暨区委经济工作会议,于2025年1月21日召开。

出席这次会议的有,区委委员27名、候补委员7名,不是区委委员、候补委员的现职副县级以上领导,区人大、区政府、区政协办公室相关负责同志,区委各部委、区直各单位主要负责同志,各乡镇、街道党政正职。

会议由区委常委会主持。全会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻中央经济工作会议、省委十二届九次全会暨省委经济工作会议、市委五届九次全会暨市委经济工作会议精神,听取和讨论了区委书记崔绍民受区委常委会委托所作的工作报告,对2025年经济工作作出安排部署。

全会充分肯定了2024年区委常委会的工作。一致认为,区委常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,认真落实中央和省、市委决策部署,努力构建现代产业体系,扎实推进文化强区建设,聚力保障改善民生,不断提升城市形象,凝聚团结奋进力量,守牢筑牢发展底线,营造风清气正政治生态,在新征程上又迈出了坚实步伐。

全会分析了当前形势,提出了今年经济工作的总体要求,必须始终坚持目标与战略不动摇、坚持特点与优势不偏离、坚持改革与转型不停步、坚持预见与主动不盲目、坚持原则与底线不失守,全力以赴、真抓实干,担当作为、攻坚克难,确保完成全年目标任务。

全会指出,要始终把项目建设作为主要抓手,抓实项目谋划和前期手续办理,加强重点项目全周期管理,充分发挥政府投资杠杆作用,推进项目建设廉洁高效;要始终把招商引



图为大会现场。

本报记者 郝东博 摄

资作为重中之重,全员招商,灵活招商,构建亲清政商关系,持续创优营商环境;要始终把高新区作为高质量发展主战场,在项目招引落地、数字经济引领发展、基础设施建设、提升发展质效上实现新的突破;要始终把三产协同发展作为稳定增长的主引擎,一产稳粮基础、培育特色,二产转型升级、数字赋能,三产优化供给、提质增效,加速构建现代产业体系;要始终把民生事业作为优先保障,加快发展社会事业,大力推进城市“双品质”建设,持续开展环境卫生和交通秩序综合整治,让发展成果更加可感可及;要始终把底线性工作作为刚性要求,抓实抓细安全生产,深入开展生态治理,持续巩固拓展脱贫攻坚成果,全力抓好信访维稳,全面深化平安建设,坚决防范化解重大风险,确保社会和谐稳定。

全会强调,要全方位扩大内需,提振高质量发展动能;要加快推进产业转型,强化高质量发展支撑;要推进城乡融合发展,巩固高质量发展基础;要营造宽松发展环境,厚植高质量发展沃土;要坚定践行“两山”理念,擦亮高质量发展生态底色;要用心办好民生事业,共享高质量发展成果;要防范化解各类风险,筑牢高质量发展安全基础。

全会指出,要全面加强党对经济工作的领导,切实把经济工作紧紧抓在手上,持续深入开展“冬季行动”,进一步建立健全工作机制,更加有效激励干部干事创业、担当作为,始终保持奋发有为的精神状态,营造干事创业的浓厚氛围,确保各项任务落地落实。

全会号召,全区上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委、市委的坚强领导下,坚定信心、攻坚克难、拼搏奋进,全力加快“三区三地”建设,推动各项工作走在全市前列,当好排头兵,奋力谱写中国式现代化尧都篇章。

## 坚定信心 勇毅前行 奋力谱写中国式现代化尧都篇章

本报评论员

2025年1月21日,尧都区委十届十一次全体会议暨区委经济工作会议胜利召开。会议坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻中央经济工作会议、省委十二届九次全会暨省委经济工作会议、市委五届九次全会暨市委经济工作会议精神,总结2024年经济工作,分析当前形势和发展机遇,明确了2025年经济工作发展目标、重点任务和ATOR要求。会议号召,全区上下要坚定信心,真抓实干,咬定青山不放松,一张蓝图绘到底,坚定“三区三地”战略定位,全力推动高质量发展和现代化建设再上新台阶。

发展势头良好,成绩来之不易。2024年是我区发展历程中不平凡、也极不容易的一年,面对诸多困难和挑战,全区上下坚决主动作为,全面对标对表,努力争先创优。从主要经济指标的贡献到“快速中环”、征地拆迁等重大任务的完成;从尧都云商产业园的崛起到尧都高新区基础设施的建设;从生态环境治理成果到环境卫生和交通秩序综合整治成效;从民生事业的改善到一系列长期积累的历史遗留信访问题的有效解决,交出了一份比较优异答卷。这些成绩的取得是习近平新时代中国特色社会主义思想正确指引的结果,是省委、市委科学决策、坚强领导的结果,是全区各级各部门和广大干部群众齐心协力、苦干实干的结果。

信心比黄金更重要。今年是全面贯彻落实党的二十大和二十届三中全会精神、进一步全面深化改革的关键之年,是“十四五”规划收官之年,也是我区“走在前列、当好排头兵”的挺进之年,做好今年的经济工作必须坚定信心、迎难而上。我们要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大和二十届三中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,按照中央、省委、市委经济工作会议部署,坚持稳中求进工作总基调,坚持“三区三地”战略,锚定“经济总量稳定进入全省前十”和“空气质量综合指数退出全国重点城市倒十”两大目标,着力推动转型升级、数字赋能、绿色发展,着力扩大内需,强化支撑、促进融合,着力激发动力活力,防范化解风险,增进人民群众福祉,各项工作努力走在前列,当好排头兵,高质量完成“十四五”规划目标任务,为实现“十五五”良好开局奠定坚实基础。

做好经济工作,关键在党的领导,关键靠真抓实干。全区各级党组织要全面加强党对经济工作的领导,切实把经济工作紧紧抓在手上,持续深入开展“冬季行动”,进一步建立健全工作机制,更加有效激励干部干事创业、担当作为,始终保持奋发有为的精神状态,营造干事创业的浓厚氛围,确保各项任务落地落实。全区各级领导干部要把抓落实提高执行力作为第一要务,要把高效办成一件事作为第一要求,要把锤炼本领作为第一支撑,要把干事创业作为第一追求。对标全省一流,保持拼抢精神,积极主动,敢打必胜,真正干出尧都干部应有的样子;要解放思想,与时俱进,不断探索新思路、新方法、新路径,努力创造更多尧都经验、尧都品牌。

路虽远行则将至,事虽难做则必成。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委、市委的坚强领导下,坚定信心、攻坚克难、拼搏奋进,全力加快“三区三地”建设,推动各项工作走在前列,当好排头兵,奋力谱写中国式现代化尧都篇章!

## 尧都区人武部党委(扩大)会议暨党管武装工作述职会议召开

崔绍民出席会议并讲话 于乐出席 朱定海主持

本报讯(记者 刘雅慧)2025年1月21日下午,区人武部党委(扩大)会议暨党管武装工作述职会议召开。会议深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,总结2024年党管武装工作,分析当前形势,明确2025年党管武装工作目标、重点任务和ATOR要求。会议号召,全区上下要坚定信心,真抓实干,咬定青山不放松,一张蓝图绘到底,坚定“三区三地”战略定位,全力推动高质量发展和现代化建设再上新台阶。

崔绍民在讲话中对一年来区人武部在民兵建设、兵员征集、双拥共建等重大工作,以及投身安全维稳、乡村振兴等重大任务方面取得的工作成绩给予充分肯定,并代表区委、区政府和人武部党委,向奋战在国防动员一线的广大官兵、文职人员、职工、民兵以及军人家属,表示衷心感谢,并致以崇高敬意。

崔绍民指出,2025年是实现建军一百周年奋斗目标的关键之年,也是贯彻落实新时代政治建军方略、持续深化政治整训的淬炼之年。全区要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,全面落实党的二十大和二十届三中全会、中央军委政治工作会议精神,强化政治立场,提升思想认识,高质量推动各项工作落地落实,切实履行好党和人民赋予的职责使命,努力开创人武部全面建设发展新局面。

崔绍民强调,要坚定不移地推进政治建军,始终做到听党指挥、对党忠诚。坚持把学深悟透党的二十大和二十届三中全会、中央军委政治工作会议精神作为重中之重,把军委主席负责制贯彻到各领域全过程;坚持用习近平强军思想武装头脑,全面贯彻中央军委政治工作会议精神,严格政治建军、深化政治整训,引导广大官兵筑牢对党忠诚的思想根基;坚持把“一切从政治上”贯穿国防建设始终,不断强化政治意识、扛起政治担当,锤炼国防动员的过硬力量,坚决做到“主席有号令、上级有要求、人武部见行动”。

崔绍民要求,全区各级各部门、各级领导干部要切实负起责任,始终保持高度紧张状态,全力以赴干好工作,实现“首季开门红”,完成全年目标任务,确保全区大局稳定。

要坚定不移地推进政治建军,始终做到听党指挥、对党忠诚。坚持把学深悟透党的二十大和二十届三中全会、中央军委政治工作会议精神作为重中之重,把军委主席负责制贯彻到各领域全过程;坚持用习近平强军思想武装头脑,全面贯彻中央军委政治工作会议精神,严格政治建军、深化政治整训,引导广大官兵筑牢对党忠诚的思想根基;坚持把“一切从政治上”贯穿国防建设始终,不断强化政治意识、扛起政治担当,锤炼国防动员的过硬力量,坚决做到“主席有号令、上级有要求、人武部见行动”。

## “冬季行动”进行时